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Deés, 1885. január 25-én. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchenyi-uteza, 

(csizmadiaszin alatt.) 
- 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 
- 

Nyilttéri czikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 

TÁRSADALMI, 
ő 

KÖZGAZDÁSZATI És SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri 
hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

- 

Megjelenik mindem vasárnap. 

Cselédviszonyunk. 

II. 

A népnevelésből nem akarok leczkét 
adni, de azt bizton állithatom, hogy e té- 
ren nehezebb, dicsóbb, de egyszersmind ál- 
lam és társadalomra nem kevésbbé szüksé- 
gesebb és áldásosabb azon munka, mely a 

mnépet a mindennapi életben annyira hiányzó 
elemi ismeretekhez és erkölcsi érzékhez jut- 
tatja mint az, mellyel középiskolák és egye- 
temek néha bizonyos szakmában ragyogó el- 
méleti ismeretekkel, gyakran diplomás dile- 
tánsokkal zsúfolásig elárasszák a társadal- 
mat. Nagy a hézag a semmitől ama magas- 
latig - - -, ezt kellene kitölteni. 

A hatóság is tegye meg a magáét, hajt- 
sa végre a cselédtörvényt szigorral, azzal a 
szigorral, mellyel az állam érdekében hozott 
törvényt szokta végrehajtani, de nemcsak a 
törvény irott betüit, hanem annak intentióit 
is szem előtt tartva, mert az ugy csak jól- 
rosszul teljesitett ur dolga. Szolgáltasson 
igazat a cselédnek gazdájával szemben ha 
igaza van, de hogy a cseléd kárt tegyen, 
fizetési előleggel megszökjék - gyakran a 
legszorgosabb munkaidőben - a gazda pa- 
naszoljon, sőt esetről-esetre megjelőlje a sző- 
kevény tartozkodási helyét, s a hatóság hó- 
napokig vagy éppen soha kézre ne keritse, 
a gazdának sem cselédével, sem az azt szol- 
gálatába fogadott gazdatársával szemben 
elégtételt ne szolgáltasson, - mit ér akkor 
a törvény, s mitől jó az ilyen hatóság ? 

A gazda, főleg a mezőgazda és iparos, 
jól tudja, hogy ha cselédje roszindulatu, ha- 
nyag, értelmetlen, iszákos, nemcsak bérére 
nem szolgál meg, de tetemes kárt okoz ne- 

ki, s igen gyakran a cseléd a gazdának fenn- 
állhatását veszélyezteti. Azt is tudja minden 
gazda, hogy mai napság inkább mint valaha 

a cseléd erkölcsi és munkaképességi tekin- 

tetben alantabb fokon áll, s ha boldogulni 
akar vele az élet abc-in kell vele kezdenie, 
egy személyben gazda, pap, apa, professor 
és végrehajtó-hatalom kell, hogy legyen. 

A gazda több és olyan munkát ne ad- 
jon cselédjének a mennyit meg nem birhat 
és a mihez nem ért. De a mi tőlle kitelik, 
azt szigoruan követelje meg tőlle. ,Gyorsan 
és jól*, legyen jelszava. Övja meg a tétlen- 
ségtől, - tanitsa meg ez elvre, hogy: ,az 
idő pénz ' Nem lehet elég élesen hibáztatni 
főleg városon azon családokat, melyek fe- 
lette nagy fizetéssel fogadott cselédeiknek 
nem adnak foglalkozást, majd mi dolguk 
sincs; az urak reggel 7-8 órakor kel ek, 
a cseléd alig fél órával előbb; isten /vjon 
gazdaságban ilyen helyt szolgált cselédet fo- 
gadni. 

Legyen a gazda apja cselédjének, jó 
indulatu, de ne elnéző, kérje számon minden 

cselekedetét. Irányitsa bére felhaszná ását, 
óvja a hozzá nem illő, költséges cziczomá- 
tól, (sok helyt nem lehet öltözete miatt a 

cselédet asszonyától megkülönböztetni.) Szok- 
tassa takarokosságra; jelőlje meg a módo 
kat, s ha teheti, nyujison alkalmat a va 
gyonszerzésre, mert az ilyenből aztái nem 
lesz államfelforgató elem, azon kivül, hogy 
egykor áldani fogja jóltevőjét. 

Igyekezzék a gazda cselédje erkölcsét 
fejleszteni, elkezdve a becsülettudó köszönés 
és tisztességes beszéden Világositsa fel te- 
endőiről, ha járatlan. Éreztesse vele minden 
lépten-nyomon, hogy a jó erkölcsü, megbiz- 
ható, és munkájában ügyes, szorgalmas cse 
lédnek érdeme több, s jövőre fizetést jobbat 
remélhet. 

Nagy igazságtalanság van abban, hogy 

jó és rosz cseléd és munkás egyenlő fize- 
tést kap; ez a jó cselédet sérti, a rosszat 

elbizakodottá teszi. Ezt csak ugy szüntet- 

hetjük meg, ha minden gazda cselédje köny- 

vébe, - tekintet nélkül a rovatokra, - szi- 

goruan és részrehajlatlan pontossággal be- 

irja annak mindazon tulajdonságait, melyek 
tájékozásul szolgálnak, erkölcsét és képes- 

ségét illetőleg. E nélkül gondolni sem lehet 

a cselédek iránti helyes méltányolhatásra és 
az ők javulásukra. Tegyük meg ezt gazda- 

társak, mert egymásnak, és a kérdésnek 

megoldásában a tirsada omnak teszünk szol- 

gulatot. Szombatfalvi Győző. 

Rendkivüli megyei közgyűlés. 
Megyénk bizottságának f. hó 16-án rendki- 

vüli közgyűlése volt, melynek nem lévén kiváló- 

lag közérdekü tárgya, nagyon természetes hogy 

a gyűlést constituáló tagok, - tekintetbe véve 

a téli zord időt is, - nem nagy számmal jelen 

tek meg. 

Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán föl- 

kéri Krémer Samuel, Svaiczer Sándor és 

Hirsch Lipót bizottsági tagokat, sziveskedjenek 

a báró főispán ur ő méltóságát a mai ülés meg- 

nyitására meghivni. A meghivott br. Bánffy 

Dezső főispán kevés vártatva a terembe lép, a 

mikor felhangzik az élénk éljenzés. Elnök szé 

két elfoglalva, a megjelenteket üdvözli és az 

űlést megnyitja. 
Báró Diószegi Géza m. főjegyző olvassa 

a tárgysorozatot, mely csupán 6 tételt tartalmaz, 

mindezekre nézve javaslatokat tesz az állandó 

választmány és azok egyhangulag határozatokra 

emeltetnek. - Legfontosabb tárgya Szék nagy- 

köeségé. A község engedélyt nyert arra, hogy 

testületi erdejének egy bizonyos részét faizási 

czélra kihasználhassa. Az alispán elrendelte, hogy 

a kihasználandó terület faterméke nyilvános ár- 

verezésen értékesittessék s a befolyó pénz a köz- 

ség pénztárát ilesse. A megkisérlett árverezés si- 

kertelen maradt, s ezért folyamodott a képvise- 

lőtestület a szabadkézből való eladás engedélye- 

ért. Az engedélyt a közgyűlés vita nélkül meg- 

adta. - Szamosujvár város képviselőtestülete az 

SOLNOCIOBOKA tártzá 
Hóvilág. 

Eyy téli nap és egy téli éjszaka története. 

Irta: Vacane E. M. Forditotta: Cs. Gy. 
III. 

(Folytatás.) 

Igen, a bolognai Lancio nagy művész volt 

a maga szakmájában. 

Szegény szülők gyermeke volt Dulcinoból, 

s már mint gyermek, kűlönbnél különbféle ala- 

kokat faricskált fából a touristák számára. Oly 

pompásak és sajátszerüek valának e fából fara- 

gott alakok, hogy egy átutazó olasz úgy nyilat- 

kozott, hogy a „piccolo Lanciotto" egy valóságos 

,„genio", s művésznek született. Az olasz Milanó- 

ba vitte magával szobrász műhelyébe, de a ge- 

nialis gyereknek mi öröme sem lett a fehér kö- 

vekben, élettelen szemekben és szintelen arczok- 

ban. Annál inkább elbájolta őt a viasz-formálók 

művészete. Ez volt az ő szakmája! Az életet az 

élettől ellopni, finom müűvészettel megadni az 

aarcznak a szint oly hiven, mint maga a nap - 

formáló; s alkotta a legszebb viasz bábokat a vi- 

lág leghiresebb viasz-báb gyüjteményei számára, 

mint Toussand asszonynak Londonban, Signor 

ez volt aztán az élvezet! Igy lett aztán ő viasz- 

z ől 

Martuccinak és Monsieur Labretelle-nek. Időről- 

időre ő maga is beutazta Európa országait leg- 
újabb alakjaival, s0k pénzre tett szert. 

De legjobban sikerültek neki a genre cso- 

portozatok, melyet valódi költői lélekkel tudott 

egybeállitani. Egyik ilyen csoportozata, a „Lauds- 

knechtek pihenője" sokáig bájolta el Szt.-Péter-várt, 

a „Reformatorok" czimü pedig Amerikáig vándorolt. 

Az ,elitélt gyilkost legkedvenczebb művei kö- 

zé tartozott, melytől nagyon sokért tudott volna 

megválni. e 

„Úgy van. Mindig mondtam a feleségem- 

nek, hogy a termet folytonosan szellőztetni kell, 

ha még oly hideg van is. 14 monda a szőke mű- 

vész, a mint Apollonia asszony lakószobájában 

a kis Lancio asszony fáradozásai következtében 

ujból éledezni kezdett. Nem mindenki tudja a 

viasszagot kiállani! Bocsásson meg asszonyom ! 

Remélem joban van már kegyed 
Apollonia asszony csak bólintott. Semmit 

sem beszélt, s rendezte gondolatait. Jelenleg a 

halálhoz hasonló nyúgalom ömlött el egész való- 

ján: Lelke soha sem volt oly tiszta, mint ma. Vi- 

lágosan látta maga előtt az egész útat, melyen 

haladnia kelle. „Ismét jól vagyok? mondá. ,„Va- 

lóban csak az a sajátságos illatt... 

A kis professorné asszony erre csengő han 

gon felkaczagva kijelenté, hogy még csak egy 

pohár vizet kell meginnia, s egészen jól lesz. 

Neki azonban a pénztárhoz kell mennie, de azért 

az úrhölgy csak pihenje ki magát egész nyugod- 

tan!.... „S aztán még nem is látta kegyed a 
gyüjteményt18 tevé hozzá művészi buzgalommal 
a professor. „Csak alig hogy belépett. A mint 

újból egészen jól fogja érezni magát, szabadságot 
veszek magamnak mindent megmagyarázhatni !8 

Apollonia asszony arczából újból minden 

vér eltünt, de hamar összeszedé magát, s mosolygott. 

„Óhajtanám ma nem koczkáztatni többé a 

szép alakok látását. 
,„Nagy kár lennel felelé a tanár majdnem 

elcesüggedve. „Az ablakok mind nyitva vannak. 

,Úgy gondoltam, hogy holnap ismét vissza 

jövök. A csoportozatok oly szépeknek oly termé- 
szeteseknek látszanak" .... 

,„Meghiszem azt 14 Mindannyian a természet 

után vannak formálva. Minden arcz, minden ujj, 

minden vonás.... 
„Az mindjárt szembe tűnik. Különösen az 

a esoportozat, a melyik előtt én állottam, az... 

,Az elitélt gyilkos?.... Nem igaz?.... Ez 

aztán az élet, ez aztán természeti hűség! Én ma- 

gam is ott valék az eseményen, s aztán enge- 

délyt kértem az elnöktöl az egészet megörökit- 

hetni.... 
,„Ah, ez talán szintén eredeti arczkép a 

,„Természetesen, természetesen ! Ez egy gyil- 

kos vala. Egy nagy gazdaság fiatal kezelője az 

insbiucki völgyből, kit egyszerüen csak József- 

nek hivtak, s ki egy gazdag nagybirtokos kegyel- 

tett, s hálából ezért a nagyobbik fiut meggyil- 

szeliditették." 

hogy a nő egyetlen vonása sem változik. 

Egész évre ......... 6 frt - kr. 
Eél évre.......... 3 írtkr. 
Évnegyedre ...... .. 1 írt 50 kr. 
Községeknek, egész évre előfizetve 

méből felneveltetve a ház gyermekeként tekinte- 

kolt. Halálra volt itélve, de a büntetést fogságra 

Apollonia asszony szemei még mindg me- 

redten tekintettek a professorra, kinek f.ltünt, 

Felemelkedett, s megragadta karját. Kincs 
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ottani ev. ref. egyház orgonája beszerzésére 50 

frt segélyt szavazott meg. Ez is megnyerte a köz- 

gyűlési jóváhagyást. És Szamosujvár várossa - 

melynek rendezett pénzviszonyai vannak - ezzel 

egy bizonyságát adta nemes közszellemüségének. 

Ezután Péterháza, Czoptelke, Szilágytő, Nagy- 

Ilonda, Ilondapataka, Kis-Borszó, Mályán és Ke 

csed községek 1885. évi pótkölcségvetései, és 

Keménye, Sajgó, Szekeres-Törpény, Szóváros és 

Zápróoz községeknek a segédjegyzői állomások 

rendszeresitése alkalmából módositott szervezeti 

szabályrendelete került tárgyalás alá. Az állandó 

választmányi javaslatok jóváhagyást inditványoz- 

tak, s e javaslatok aztán határozattá emeltettek. 

A magyar-láposi járáshoz tartozó Vaád község 

engedélyt nyert arra, hogy a deési takarékpénz- 

tárba elhelyezett 146 írtját kivehesse s a község 

utczáinak kijavitására fordithassa. - A kékesi 

járás szolgabirójának pedig a megyei közgyűlés 

irodai butorok beszerzésére 30 frtot utalt ki. Ez- 

zel a tárgysorozat véget ért. Főispán a jegyző- 

könyv hitelesitésére fölkérte Krémer Samuel, Ká- 

szonyi Ferencz és Nagy Benedek bizottsági ta- 

gokat, s a közgyűlést bezárta. A főispánt távoz- 

takor -- mint mindig - lelkes éljenek kisérték. 

A szamosvölgyi-vasút igazgató- 
ságának űlése. 

A vasut igazgatósága mult évi utolsó űlésének 

főbb tárgyai voltak: 

1.) Elnök előterjeszti, hogy a közmunka- és 

közlekedési m. k. miniszter ur értesiti az igazga- 

tóságot, miszerint Berényi József m. k. államva- 

suti főfelügyelő urat a szamosvölgyi vasutnál vi- 

selt tisztségétől felmentvén, az igazgatóságba je- 

lenlévő Szarvassy György m. k. államvasuti fő- 

felügyelőt a kolozsvári űzletvezetőség jelenlegi 

vezetőjét rendes taggá egyidejüleg kinevezte. Mi- 

dőn jelenlévő Szarvassy György m. kir. államva- 

suti főfelügyelőt s igazgatósági tagot az igazga- 

tóság lelkes éljenzéssel üdvözli, Berényi József 

m. k. főfelügyelő urnak a szamosvölgyi vasut 

iránt tanusitott jóakaratu támogatásáért hálás kö- 

szönet jegyzőkönyvileg nyilvánittatott, és erről 

jegyzőkönyvi kivonaton értesittetni határoztatott. 

2.) A november havi pénzügyi jelentés sze- 

rint e hóban különféle czimleteren a pénztárba 

befolyt 40,552 frt 05 kr., kiadatott forgalmi szám- 

lákon 5,020 frt 72 kr. folyó számlákon 18,466 ft 

03 kr. Összesen 23,486 frt T5 kr. Átment 1884. 

deczember hóra 17,065 frt 30 kr. mint pénztári 
egyenleg. Tudomásul szolgál. 

3.) Olvastatott a hitel kimutatás, melyszerint 

az 1884. évre engedélyezett költség előirányzatból 

83,000 frt 1884. november végéig felhasználtatott 

12,765 frt 40 kr.,, deczember hóra fennmaradt 

10,234. 60 kr. Kapcsolatban a hitel kimutatással 

reszketegség fogá el egész testét, szemei fényle- 
ni kezdettek, s arczát haragos pir önté el. „To- 

vább kell mennem? mondá bágyadtan felemelked- 

ve. ,„Úgy hiszem, a fris lég jót teend nekem." 

Hangja oly tisztán csengett, mintha üvegből volt 

volna. 

A barátságos művész még hebegett valamit, 

s a kis asszonyka a pénztárnál szintén hebegett 
valamit. És a téli nap oda künn súgaras, tiszta 

és hideg vala, s a mint Apollonia asszony a ven- 
déglő kapuján kilépett, valaki mélyen bókolva 

üdvözölte. Egy kiállhatatlanul barátságos, csúszó- 
mászó öreges ember vala ez, földije Swoboda, a. 
cseh szabó. Már két napja, hogy a professor úr- 

nál dolgozott, ki nehány viaszbáb ruházatát egé- 

szen újból készitteté. A piacz szegletén lakott 

egy kis házacskában; ablakában egy kalitban ka- 
nári madárka csicsergett, melynek mindennap zöld 
füvet hozott; küszöbén rendesen egy kis kutya 
nyujtózkodott, minden elmenőt hűségesen meg- 

ugatva. Az ablak-szegletekben pókhálók csüngöt- 

tek, mert Swoboda mestert felette múllattatá, ha 
egy-egy ostoba légy beléjök akadt, s hiába pró- 
bált szabadulni - mig végre a kövér pók éhsé- 

gének áldozata leve. 

(Folyt. köv.) 

jelenti űzletigazgató, miszerint a forgalmi szolgá- 

lat költségére 1884. évre engedélyezett 20,500 

frt nemcsak, hogy egészben felhasználtatott, de még 

a mult évi november hóban 1561 frt 70 krral 

tul is lépetett a több kiadás, mely a naponkénti 

kétszeri vonat-közlekedés következtében merült 

fel. A felolvasott hitel-kimutatást az igazgatóság 

tudomásul vette, s a forgalmi szolgálatra tett 

1561 frt 70 kr. több kiadás a többi ágazatok hi- 

telénél megtakaritott összegből való fedezését en- 

gedélyezte. 
4.,) Elnök előterjeszti, miszerint az „Ángló- 

Bank" a 162,110 frt 28 kr. függő adósság fede- 

zetére nyujtott hasonösszegü váltóhitelt felmond- 

ta. Az igazgatóság elnök előterjesztését tudomá- 

sul vette, s a szükséges összegnek hitelművelet 

utján való beszerzésére felhatalmazta. 

5.) Elnök előterjesztése a Deés-beszterczei 

vonal kiépitése tárgyában az Ernst Müller és 

Neufeldt Károlylyal kötött, ugy az épités mint a 

financzirozásra vonatkozó szerződést, mely telje- 

sen megfelel az igazgatóság előtt ismert offert- 
nek, sőt még egy a társaságra nézve előnyös 

pont vétetett abba fel, t. i. az, hogy ha esetleg 

az épités a kikötött határidő, illetve 1886. év 

márczius 1-éig a szerződés 8. pontjának határoz- 

mányai értelmében be nem fejeztetnék, válalko- 

zók kötelesek minden késedelmi napért 150 frt 

kártalanitási összeget a társaságnak fizetni. Egy- 

idejüleg bejelenti azon miniszteri leiratot, mely- 

szerint a mult évi november hó 27-én tartott 

közgyűlési határozatok és a vállalkozókkal kö- 

tött szerződés a kormány által jóváhagyó tudo- 

másul vétetett. 

6. A szerződés 3-ik pontja értelmében a kisa- 

játitási műveletek végrehajtása a vasut-társulat 

teendője lévén, ennek alapján az elnök, az űz- 

letigazgató, Munteanu Ágoston társasági jogtaná- 

csos és Löw Lajos ügyvéd a Deés-beszterczei va- 

sut igazgatósági tagja személyében bizottságot 

alakit, hogy e bizottság a 74,000 frt korlátai kö- 

zött a Deés-beszterczei vasut kisajátitási műve- 

eteit legjobb belátása szerint keresztül vigye, s 
határozatilag kimondja továbbá, hogy az épitési 

felügyelet czimleténél fennmaradó összeg a mű- 

ködő hivatalnokok közt jutalom czimen az épités 

befejezése után fog kiosztatni. 

7.) A szamosvölgyi-apahida-deés-deésaknai 

és Deés besztercezei két vasut-társulat egybeol- 

vasztása czéljából - miként e lapok is hozták, 

az alakuló közgyűlés idejeül 1885-ik év ja- 

nuár hó 29-én délután 3 órája tűzetett ki. 

8.) Jogtanácsos által ez alkalommal elszá- 

moltatott N.-Iklódról, Hesdátról, Sz.-Ujvár-Néme- 

tiről, Péterházáról, Széplakról, Némáról összesen 

12,266 frt 82 krról szóló több rendbeli kisajáti- 

tási nyugta, mely összegre nézve jogtanácsos ré- 

szére a felmentvény megadatott, és az elnök in- 

ditványára Munteanu Ágoston jogtanácsos fel- 

hivatni határoztatik, miszerint a társulat részvé- 

nyesei elleni összes pereiről készitett kimutatást 

és szokásos havi jelentést, mely a mai űlésre be 

nem adatott előterjeszteni sziveskedjék. Ezeknek 

közepette több rendbeli szabadjegy kiállitása lett 
a gyűlés altal elhatározva. 

Több tárgy nem lévén, elnök az űlést be- 

zárja. 

A deési Jótékon y Nőegylete által kiosztott 

KARÁCSONYIAJÁNDÉKOK-hozadadkoztak, éspedig: 

Lészai Lászlóné 1 frt, Szarvadi Pálné 1 frt, 

Kiss Jánosné 1 frt, Nik Ferenczné 1 frt, Simó 
Béláné 1 frt, Simó Lajosné 1 frt, Roth Károly 

1 frt, Veress Lászlóné 1 frt, Biró Ignáczné 2 frt 
Katona Istvánné 2 frt, Dindár Istvánné 1 frt, Eh- 

renkauff Ferenczné 50 kr, Péterffy Zsigmondné 

1 frt, Léner Sándor 20 kr, Kis Mihály 20 kr, 
Lisch Györgyné 14 kr, Papp Jenőné 1 frt, Deéssi 

takarékpénztár 2 frt, Hatfaludi Józsefné 1 frt, 

Fenyő Lajosné 50 kr, Weér Zsigmondné 2 frt, 

M. 20 kr, Bruszt Ignácz 1 frt, Eperjessy István- 

né 1 frt, Szarvadi Adolf 50 kr, Rónai Lajos 40 

kr, Halász Ferenczné 1 frt, Tatrossy Sándorné 
50 kr, Mann Gáborné 1 trt, özv. Dessewfly Mi- 
hályné 1 frt, Valaki 20 kr, Mezei Lajosné 50 

kr, Kabos Sándorné 1 frt, Tüzes Karácsonné 1 

frt, Hye Árthurné 1 frt, deési Kisegitő Pénztár 

2 frt, Kozma Döme zárdafőnök 1 frt, dr. Almay 
Ferenczné 1 frt, idősb. Voith Jakab 1 frt, Keul 

Józsefné 1 frt, Kulicska Ernőné 1 frt, Székely 

Cornélia 1 frt, Hosszu Béláné 50 kr, Mihály Ti- 
vadarné 1 frt, Szánthó Márton 1 frt, 

tal 50 kr. Összesen 48 frt 84 kr. 

Újévi üdvözlet megváltása dijában: 

Ehrenkauff Ferenczné 50 kr, Péterffy Zsigmond- 

né 1 frt, Nyárádi Izsákné 1 frt, Papp Jenőné 1 

frt, Voith Gergelyné 1 frt, Kovács Samuné 1 ft, 
Veér Zsigmondné 1 frt, Tatrossy Sándorné 50 
kr, Krémer Samuelné 1 frt, Mann Gáborné 1 ft, 

Demeter Béláné 50 kr, Kabos Sándorné 1 frt, 

Tüzes Karácsonné 1 frt, Naláczi Lina 1 frt. Ösz- 

szesen 16 frt. 

és hirlapilag ezennel nyugtázva vannak. 

Az elnökség. 

A ,„Vörös-Kereszt-Egylet? szolnok-dobokamegyei 
választmányától. 

Sz. 60-1884. 

EÉrtesítés. 
A ,Vörös Keresztegylet? kézdivásárhelyi 

vidéki választmányának megkeresése következté- 

ben készséggel vállalkozunk arra, hogy Geréb 

Béla „Kihágások Kézikönyvet czimü müűve ter- 

jesztésére közremőködünk annyival is inkább, 

mert szerző bizonyos jútalékot ajánlott fel neve- 

zett választmány korháza részére és árkedvez- 
ményt biztositott. 

Mihez képest fölkérjük a t. rendőrkapitá. 

nyok, szolgabirák, segédszolgabirák, községi- és 

körjegyzők figyelmét ez uton a fennt megneve- 

zett müre, mint a mely gyakorlati használatra a 
„Nemzet", „Pesti Napló", „Egyetértésé, „Ma. 

gyar Közigazgatást stb. napi- és szaklapjaink, 

fővárosi és vídéki közlönyeink által, nagy részt 

előnyösen ismertetve, melegen ajánlva van. 

A mü táblázatos kimutatás alakjában betü- 

soros rendben felöleli a közigazgatás hatásköré- 

be utalt összes kihágásokat és kimutatja, hogy 
az egyes esetek, mely törvényszakasz vagy sza- 

bályrendelet alapján birálandók el, minő bünte, 

téssel sujtandók és a kiszabott pénzbüntetés 

hová forditandó stb. 

Bolti ára füzve 3 frt 20 kr., megyei vá- 

lasztmányunk jegyzője dr. Havas Gyula urnál 

csak 2 frt 80 krért kapható. 

A ,Vörös-Kereszt Egylet" szolnok-dobokame- 

gyei választmányának Deésen 1885. évi január 
hó 8-án tartott űléséből. 

Br. Bánffy Dezső, 
elnök-főispán. 

Dr. Havas Gyula, 
jegyző. 

Nyilvános köszönet. 
Méltóságos báró Bánffy Dezső ur, a szé- 

ki ev. ref egyházmegye főgondnoka, és az apa- 

nagyfalusi ref. egyház áldozatkész patronusa, ne- 

vezett egyház templomának elodázhatlan befedé- 
sére kezemhez 100 az az egyszáz o. é. forintot 

ajándékozott. Midőn ezen nagybecsü adományért 

egyházam nevében a nyilvánosság terén is hálás 

köszönetet mondok, egyuttal szívből kivánom, 

hogy a mindenható Isten őméltóságát övéinek 

boldogitása és a közügy javára sokáig éltesse! 
Apanagyfalu 1885. január 19-én. 

Péter Antal, ev. ref. pap. 

VEGYESEK. 
ma A szolnok-dobokamegyei Magyar- 

Nemzeti Szinháztársulat? sorsolási bizottsága a 

kir. közjegyő és a politikai hatóság közreműkö- 
dése mellett folyó évi február hó 1-én délelőtti 
9 órakor Deésen a megyeház tanácstermében fog 

ja a sorshúzást megtartani. n 

- Dr. Havas Gyula megyénk árvaszéki nyil- 
vántartója, lapunknak több éven át belmunka- 

társa, a szellemi és anyagi téren felmerült köz- 

hasznu kezdeményezések és ténykedéseknek szó- 
val és tettel támogatója: a szomszéd Besztercze- 
Naszódmegye segéd-tanfelügyelőjéjévé 
lett kinevezve. Bárha sajnos lesz nélkülözvünk a 

közjó érdeképen működését: üdvözöljük ez j 

Thoman 1 
József 50 kr, Czecz Kálmánné 50 kr, Offák Aln- 

Katona Istvánné 1 frt, Dindár Istvánné 1 

frt, Weér Zsófia 1 frt, Darkó Viktorné 50 kr, 

Mely kegyes adományok köszönettel fogadtatnak 



deésjárási köre 

részesültek a kiérdemelt tapsokban. 
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állomásán, mely érdemei jutalmazása mellett jö- 

vőjének is biztosabb alapja. Vegye szerencseki- 

vánatunkat, s kisérje közönségünknek őszinte jó- 

kivánsága, s uj állomásán is találja fel azon áta- 

lános közelismerést, melynek körünkbe osztály- 

részesse volt. 

-- A deési kir. törvényszékhez Budapestről 

áthelyezett iroda-igazgató: Dombora András a 

a napokban körünkbe érkezve állomását elfoglalta 

- A második ugynevezett „Honvéd Sirem- 

lék érdekében rendezett ,Fillérestély'ő n
agy 

számu és szép közönség előtt tartatott meg, 

melyben a közreműködők egyenként és összesen 

Az érdeke- 

sen összeállitott műsorozat rendén előadatott: 

Az etdő alkonya", férfinégyes, Sehmöltzet- 
től. Gerstmann Ödön vezetése alatt ének

elték: Ba- 

ló Zoltán, Boga Imre, Boér János, Bakó Ignácz, 

Benkő Gyula, Budai Elek, Daday István, 
Hussek 

lórián, D. Nagy Károly, Pelczer Vilmos,
 Pécsi 

Móricz, Seres Samu, Séra Elek, Székely János, 

Varga Ödön, Vajna Miklós, Veres Dezső. 2. Fel- 

olvasás: „Az emberi beszéd", Boga Imrétől. 3. 

,Szerelmem" czimü kettős dal, sopran és alt 

hangra Mendelssohntól, énekelték : Anka Mariés Sza- 

lánczy Erzsi kiasszonyok. Azt hisszü
k, hogy nem sért 

jük meg a t. közreműködőket, ha azt est dicső- 

ségének koszoruját az ezen darabot a közönség 
tap- 

sai közt ismétlő előadóinak nyujtjuk át, melybe 

egyenként tűzték a eikernek egy egy szép virágát. 

A.,Gitár", Hugó V.-tól, szavalta ifj. b. Diósz
egi G. 5. 

„Fantasie Rondó." A. Soussmantól. Fuvolá
n elő- 

adta Losonczy István, zongorán kisérte Gerst- 

mann Ödön. 6. „Érted csak" czimüű kettős olasz 

dal, sopran és tenor hangra; zenéje Carafától; 

szövegét forditotta Boga Imre; énekelték A
nca M. 

kisasszony és Budai E., zongorán kisérte Gerstmann 

Ő. Ezen piéce a közönség tapsai közt lett i
smételve. 

7. Humoreszk. Felolvasta Kádár J, melynek 
köze- 

pette felhangzott tapsok után a közönség vidám 

kedélyben oszla szét, midőn ily tömeges megje- 

lenése által a kegyeletes czél létesitését segi
tette 

elő. A rendezést illetőleg azt hisszük, hogy 

nem leszünk indiscrétek, ha az ügy érdekéb
en fő. 

jegyző br. Diószegi Géza, és albiró Keresztes 

Nándor uraknak mondunk köszönetet. 

Felhivás. A deési ,Önk. Tűzoltó- Egylet" 

rendes közgyűlése f. év február hó 7-én délután 

3 órakor a tanácsház nagytermében 
fog megtar- 

tatni, a melyre minden egyleti tag tisztelettel 

meghivatik. - Deés, 1885. január 22. - Tü- 

zes Karácson, főparancsnok. Dar
kó Viktor se- 

gédtiszt. 
. 

-A szolnok-dobokamegyel ,Gazdasá
gi-Egy- 

lete igazgató választmánya f. évi jannár hó 30- 

még e f. tanév 

iatlan letevésére. 

kedden az ,Angos-szálloda" 

mekbállal összökötött zá
rtkörü 

án d. e. 10 órakor Deésen, a szamosvölgyi va- 

sut igazgatóságának iroda-helyiségében ig. vá- 

lasztmányi űlést tart. 

A szolnok-dobokamegyei tanitótestület 

f évi február hó 2-án dél- 

előtt 10 órakor a polg. fiuiskol
ában rendes űlést 

tart, melyre az érdeket tagok ez
ennel meghivat- 

nak. - Deés, 1885. évi január hó 20-án. Séra 

Elek, elnök. 

Műkedvelőink febr. hó 1
-én a ,„Bibor és 

Gyász" czimü, nagyszabásu szinművet adják 
elő, 

melyre az előkészületek nagyban folynak, s igy 

ismét korrekt jó előadásra sz
ámithat közönségünk. 

- A deési „Korcsolyázó-Egylet'sa
ját pénz- 

tára javára 1885. február hó 17-én (Hushagyó 

szintermében gyer- 

„Tánczmulat- 

ságot" rendez. 

- A deési kereskedő ifjuság tánozvigalma 

február 14-ére halasztatott el, mely alkalomra 

egyik kolozsvári zenekart fog
ják kihozatni. 

- ÉEletjel. Csalatkoznak nagyon, kik azon 

hiedelemben vannak, hogy az erdelyi szent-Fe- 

renczrendüű barátok már tulélvén magukat, hal- 

doklófélben volnának. Életrevalóságukat többek 

közt hirdeti azon örvendetes körülmény is, mi- 

szerint a rendnek testben-lélek
ben ifju és erős 

főnőke főtisztelendő P. László Polykárp 

egyéb üdvös rendeletei mellett a hatáskörében 

működő elemi- és népiskolai szerzetes Atyákat 

lelkesülten szólitotta föl a tanképesitő-vizsgának 

végével eszközlendő elmulasztha- 

A derék rendtartományi főnök 

urnak becses névnapja (január 26.) alkalmából 

őszintén kivánjuk: ad multos annos! 

- A szamosvölgyi vasut deés-beszterczei 
vonalát Mihálovich központi felügyelő a na- 
pokban bejárta. Egyuttal tanulmányozta a Maros- 

Ludas-beszterczei vasut csatlakozási vonalát, a 

mi Kerlésnél lenne. 

- Eljegyzés. Placsintár Dávid - Szamos- 
ujvár szab. kir. város érdemes polgármesterének 

és általánosan tisztelt neje, Abrahám Polixena 

urnőnek kedves, szép leányát: Saroltát, január 

18-án eljegyezte Gajzágó Manó derék fiatal ügy- 

véd és a kolozsvári társasélet egyik közkedvelt- 

ségü tagja. - Isten áldása legyen az ifju boldog 

pár frigyén. 

- Huszár Adolf a nagy szobrász, a Bem, 

Petőfi és Deák-szobor megalkotója, folyó hó 22-én 

éjjel szélhüdésben váratlanul meghalt. 

. Irodalmi hirek. Vettük a 

,Gondűzóő 16. számát, mely egyszersmind az 

1885. év első száma, részben uj és érdekes tar- 

talommal. A boritékon találkozuank a „Magyar 

gazdasszony' állandó rovattal, a család, kony- 
ha és kert számára; továbbá kedélyes apróságok- 

kal és érdekes talányokkal. Ez uj évnegyed első 

számából azt látjuk, hogy a jelesen szerkesztett lap 

fokonkint emelkedik és tiszta lelkiismerettel ajánl- 

hatjuk t. olzasóink becses figyelmébe, mert az 

összes hazai sajtó és a nagyközönség nyilatkoza- 

ta szerint a „Gondűző" maga nemében a legje- 

lesebb és legolcsóbb szépirodalmi hetilap, mly 

valóban megérdemli, hogy egyetlen művelt ma- 

gyar család asztaláról se hiányozzék; megjelen 

minden vasárnap három sűrüen nyomtatott iven, 

felivnyi szines boritékkal. Előfizetési ára egész 

évre 6 frt, egy hónapra 50 kr. Egyes szám ára 

15 kr., kapható minden könyvkereskedésben. Az 

előfizetési pénz Székely Aladár kiadó tulajdonos- 

hoz küldendő. Budapesten, VII., dobutcza 14. 

- A képviselőházban a gazdaság különbö- 
ző ágainak emelésére előirányzott 439,286 frtot 
Rónay János szivesen elfogadja, sőt megvallja, 
hogy a különböző gazdasági czélokra még na- 

gyobb tételt is elfogadna, miután meg van győ- 

ződve, hogy Magyarország közgazdasága legin- 

kább ugy fejlődhetik ha az illető miniszter- 

nek egy bizonyos összeg fölött szabad ren- 

delkezési jog adatik és hogy akkor, a mikor szük- 

ség van, és ott a hol kell, segithessen. Göndöcs 

Benedek a gazdasági válság elháritására szintén 

előadja tervét. Állitsunk fel ipartelepeket, mert 

szégyen (igaz), hogy gyapjunkat és a lent ott 

künn dolgozzák fel. Repczénk mint olaj kerül 

vissza. Az arpa nálunk terem és sört mégis má- 

sutt csinálnak belőle. De az ipartelepek folállitá- 

sához pénz kell. (Felkiáltások: úgy van!) Úgy 

de kormányunk mindig deficitben van (derültség], 

adjunk tehát adómentességet az ily vállalatoknak. 

Törs Kálmán a gyümölcstenyésztesi telepek sza- 

poritasát sürgeti. Nendvicht Károly megmagya- 

rázza, hogy mi a különbség a gyártott, hamisi- 

tott és a természetes bor között. 

. Apró hirek. - Kossuth Lajos egész- 
ségi állapotat, a mult hetekben elterjedt, de rög- 

tön megczátolt hirek aggasztónak tüntették fel. 

Helfy Ignácz kepviselő, e ho elejéa Turinba uta- 

zott, Kössuth Lajost a legvirulóbb szinben talál- 

ta. Nagyon 1égota nem volt Kossuth testszerveze- 

te oly rugekony, szelleme pedig oly munkabiró, 

mint épen mostanában. Turn eghajatra nagyon 

jó jó hatassal van a 88 eves nagy embere, ki 
meg most is hét órat szokott egy huzamban dol- 

gozni. - A roncsoló toroklob Petrozsényben is- 

met kérlelhetlenul szedi áldozatait. - Lonhart 

Ferencz erdelyi püspök ujévi ajándekul a hu- 

nyadmegyel töltene mi és nregeszeli társulat ki 

adásainak tedezesere 100 frt adományt küldött. 

Kelelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HIRDETÉSEK. 
zoyucosso ra aszn 
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ültSő SZARAZ T0IFA 
nagyban és kicsinyben 

zeapaa tó 
NIKK FERENCZ faraktárában 

a kéet hid között. 
11/5 köbméteremkémti rakás ára 
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a raktárbanm 2 frt, házhoz szá
l- 

litás bárhová a városom rak
á- 

sél sonkint 20 kr. 

Öt ilyen rakás megfelel egy régi őlnek.98 
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Szám: 893-1884. polg. 2-3(11 

Hirdetmény. 
Bezdéd község határán lévő erdő-szabályo- 

zás iránt fennlévő úrbéri perben az előmunkála- 

tok bevezetésére határnapul a helyszinére Bezdéd 

községében 1885. évi április hó 14-ik napja d. e. 

9 órája tűzetik ki, melyre érdekeltek a különbe- 

ni jogkövetkezmények terhe alatt ezennel meg- 

idéztetnek. 
A deési kir. törvényszéknek 1884. február 

hó 23-án tartott űléséből. elnök helyett: 

Hosszu L. Béla. Bárány Lukács. 

ee aaa 

SZAMOSVŐ LGYI VASÚT. 
z 

162. számhoz. 

A „Szamosvölgyi vasút társaság" 

Apahida-Deés 

66. 94. 255. 

Erről érdekeltek oly felhivással 

Deesen, 1885. január hó 9 én. 

és Deés-deésaknai vonalrészre eső 

ségi részvény a sorsolási szabályok értelmében 1885. január 9-én Deésen a 

kir. közjegyző közbejöttével kisorsoltatott u. m.: 

Az Apahida-deési vonalrészről: 

694. 895. 315. 759. 48. 186. 543. 563. 648. 690. 194. 

részvenyek teljes névértékükben 1885. julius 9-ik 

kiadása mellett ,a szamosvölgyi-vasút főpenztáránál Deésen" be
váltati fognak. 

szamosvolyi asut igaz
gatósága- 

MHirdetmény. 
alapszabályai 12. §-sa értelmében az 

következő 19 darab elsőbb- 

471. 139. 213. 

A Deés-deésaknai vonalrészről: 

1022. és 1056. számuak. 

értesittetnek, miszerint ezen kisorsolt 

napján az élvezeti jegyek 
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Szám: 5744-1884. polg. 1-1(20) 

Hirdetmény. 
Báyer Martin és társainak kérelmére a sajó- 

magyarosi határ tagositásának megengedése irán- 
ti tárgyalás Sajómagyaros községébe a helyszinére 
1885. évi február hó 4-ik napjának délelőtti 9 
órájára tűzetvén ki, érdekelt birtokosok felhivatnak, 
hogy a fentebb kitűzött tárgyalásra személyesen 
vagy meghatalmazottjaik által annyival bizonyo- 
sabban jelenjenek meg, minthogy kimaradásuk 
úgy fog tekintetni, mintha a tagositásba bele- 
egyeznének. 

A tagositás iránti kérelem ezen kir. tör- 
vényszék irattárában, és Sajómagyaros község elől- 
járóságánál bármikor betekinthetők. 

A deési kir. törvényszéknek 1884. novem- 
ber hó 19-én tartot űléséből. 

aae 

Szamosvolgyi-vasút Részvénytársaság. 

Sz. 93-1885. 2-2(16) 

Pályázat. 
A szamosvölgyi vasút igazgatósága a 

deés-beszterczei vonal kiépitésénél szükséges 
következő állomásokra ezennel pályázatot 
hirdet: 

I. Egy osztálymérnöki 
200 frt fizetéssel. 

II. Két szakaszmérnöki 
ként 150 fizetéssel. 

III. Két rajzoló dijnoki állásra egyen- 
ként havi 60 frt fizetéssel. 

IV. Egy iroda szolgai állásra havi 20 
frt fizetéssel. 

Nevezett alkalmazottak a szamosvölgyi 
vasútnál fennálló szabályzatnak megfelelő 
nap- és fuvardijakat fogják élvezni s azon- 
kivül az osztálymérnök 1000 frt-, a szakasz- 
mérnökök egyenként 450 frt végkielégités- 
ben részesülendnek, ha az épités egész tar- 
tama alatt teljes megelégedésre fognak mű- 
ködni. 

A szükséges szakismereteket igazoló ok- 
mányokkal felszerelt folyamodványok, folyó 
évi február hó 5-ig a szamosvölgyi vasút 
igazgatóságához Deésre küldendők be. 

Kelt Deésen, 1885. január 12-én. 

A SZAMOSVÖLGYI VASÚT IGAZGATÓSÁCGA. 

állásra havi 

állásra egyen- 

ELADÓ BIRTOK. 
Szamos-Ujvár és Deés városok közt, 

Néma községe határán, az ország-út mel- 
lett, egy 120 holdból álló 1 

1 ugugitott birtok 
1 hozzá tartozó malommal, italmérési 

joggal és a legjobb karban lévő gaz- [ 
dasági épületekkel, egygyütt nagyon elő- 

nyös föltételek mellett 

örök áron eladó. 
Értekezhetni Demeter Bélával, Deésen. 
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Szám: 5698-1884. polg. (10)2-8 

Hirdetmény. 
Vajda János oláh-fodorházi birtokosnak ke- 

resete alapján, az ottani közbirtokossági korcsma- 
arányositása kérdésében 1885. év február hó 28- 
ra d. e. 9 órára helyszini tárgyalás tűzetvén ki, 
ezen tárgyalásra érdekelt birtokosok személyesen 
vagy meghatalmazottaik által azon figyelmeztetés- 
sel idéztetnek meg, miszerint egyik vagy másik 
birtokosnak kimaradása ugy fog tekintetni, mint- 
ha az arányositásba beleegyeznék, s hogy a ke- 
reset egy példányát ezen kir. törvényszék irattá- 
rában megtekinteni jogukban áll. 

A deési kir. törvényszéknek 1884. deczem- 
ber 18-án tartott űléséből. 

Keul József, elnök. 

Sz. 202-1885. 1-1/19) 

Hirdetmény. 
Alólirt tanács részéről ezennel közhir- 

ré tétetik, miszerint a m. kir. közm.- és köz- 

lekedési miniszterium által 47,1713-1884. 

sz. a. 5 egymásután következő évre enge- 
délyezett kövezet-vám szedhetési jog Deés 
város közönsége részéről f, évi január 29 én 
a városház nagytermében tartandó árverezé- 
sen a legtöbbet igérőnek haszonbérbe fog 

adatni. 
A kövezet vám a város négy különbö- 

ző részén fog szedetni, s mindezek külön 

jönnek árverezés alá. 
a.) A szamoson levő belső hidnál ki 

kiáltási ár 1855 frt 10 kr. 

b.) A rév-utczában 540 frt. 
c.) Az al-kodor utczában 211 frt 10 kr. 
d.) A a nagy-király utczában és rózsa- 

hegy alatt 964 frt 09 kr. 
A kikiáltási összeg 200/,-át köteles ár- 

verezni kivánó az árverező bizottság elnöke 
kezhéez az árverezés megkezdése előtt le- 
tenni. 

Zárt ajánlatok csak is a szóbeli árve- 
rezés megkezdése előtt fogadtatnak el. 

Az árverezési feltételek a városi ta- 
nácsnál a hivatalos órákban megtekinthetők. 

Deés város tanácsától, 1885. január 19. 

Fenyő Lajos, 
polgármester. 

Losonczy István, 
főjegyző. 

2-2(8) Sz. 175-1885. 

Pályázati hirdetmény. 
Az oroszmezei körjegyzői keretben le- 

mondás folytán üresedésbe jött - 150 frt 
fizetés s 50 frt lakbérrel javadalmazott 
segédjegyzői állomásra pályázat nyittatik. 
Pályázni kivánók -- életkoruk , honosságuk-, 
nyelvismeretük-, előéletük- és eddigi alkal- 
mazásukat igazoló bizonyitványaikkal felsze- 
relt kérvényűket - felhivatnak folyó év 
január hó 30-ikig hozzám benyujtani. 

A választás február hó 30-án d. e. 9 
órakor az oroszmezei körjegyzői irodában 
fog megtörténni. 

A nagyilondai járás szolgabirájától 
Nagy-londán, 1885. évi január hó 11. 

Berzenczei Miklós, 
szolgabiró. 

Szám: 8293.-1884. 

Pályázati hirdetmény. 
A Hesdát, Viz-Szilvás, Boncznyires, Szé- 

kulá és Kis-Iklód községekből alakul Hes- 
dát székhelyel biró körjegyzőségben a kör- 
jegyzői állás véglegesen, - és ugyanitt le- 
mondás folytán üresedésbe jött segédjegyzői 
állás is, - szabályszerü választás utján be- 
töltendő lévén, ezen állomásokra ezennel pá- 
lyázat nyittatik 

Felhivatnak mindazok, kik e körjegy- 
zői állást elnyerni óhajtják, hogy az 1871. 

évi XVIII. t.-cz. 74. 75. §§-ai, - illetve az 

1883. évi I. t.-cz. 6. §-sa alapján és értel- 

mébeh felszerelt-, azok kik a segédjegyzői 
állast elnyerni óhajták, - képességi, honos- 

sági, nyelvbeli ismeretük és eddigi szolgála- 

tukróli bizonyitványokkal felszerelt folyamod- 
ványaikat alólirthoz folyó évi február hó 
1-ső napjának d. e. 11 órájáig annál bizo- 

nyosabban benyújtani - mivel a kitűzött 
határidőn tul érkezendő folyamodványok te- 

kintetbe vétetni nem fognak. 

Mindkét állást illetőleg a választás esz- 

közlésére határnapul, folyó évi február hó 
3-ik napjának d. e. 10 órája Hesdát közsé- 
gébe a körjegyői irodára tüzetik ki. 

A járás szolgabirójától. 
Szamosujvártt, 1885. január 3-án. 

Br. Bánffy László, 
szolgabiró. 

Sz. 23-1885. 

Arverési hirdetmény. 

szonbérbe adja: 
1-ör. Egy jól berendezett 3 kövü lisz- 

telő gőzmalmát - melyhez a 3000 lélekkel 
biró Székvárossán kivül még 10 község grá- 
vitál - 6 egymásután következő évre, évi 
600 frt kikiáltási ár mellett. 

2-szor. A város piaczán három bolt-he- 
lyiségét, és pedig: az Iső bolt évi 50 frt; 
a III-ik évi 37 frt; és a IV-ik évi 45 frt 
kikiáltási árban, három egymásután követke- 
ző évre. 

3-szor. „Hosszuér" nevü határrészben 
I-ső ósztályu 26 hold kaszálóját és 9 hold 
szántó birtokát 225 frt kikiáltási áron, 3 
egymásután következő évre. 

4-er. S végül eladatik 92 hold terüle- 
tü - egyetlen osztályua -- nád 75 frt ki 
kiáltási áron. 

Miről árverezni kivánók oly kijelentés- 

sel értesittetnek, hogy az árverezés minden 

u 

Szék város nagyközség közönsége ezen- 
nel köztudomásra juttatja, miszerint folyó 
év január hó 27-én d. e. 10 órakor, Széken 

a jegyzői irodában nyilvános árverezésen ha- 
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tételre külön eszközöltetvén - a kikiáltási 
ár 100/0-át is bánatpénzül külön-külön köte- 
lesek előre az árverező-biztos kezéhez leten- 
ni, és hogy az árverezés részletes feltételei 8 
hivatalos órák alatt a jegyzői irodán bárk 
által megtekinthetők. 

Zárt ajánlatok is (offertek) az árvere- 

zés bevégzéséig elfogadtatnak, csakhogy az 
ily ajánlatokban tisztán kiteendő, miszerint 
ajánlattevő az árverezés feltételeit mindenek- 
ben ismeri, s magát azoknak aláveti. 

vében 

Széken, 1885. január hó 7-én. 

Budai Mihály, 
főjegyző. 

Sallai András, 
főbiró. 

A magyar-láposi járás sz.-birájától. 

Sz. 130-1885. 

Pályázati hirdetmény. 
A berenczei körjegyzői keretben rend- 

szeresitett körjegyzői segédi állomásra. - 
mely 150 frt évi fizetés és 50 frt lakbér- 
illetménnyel van javadalmazva - ezennel 
pályázatot nyitok. 

Felhivom mindazokat, kik az emlitet- 
állást elnyerni óhajtják, miszerint honossá- 
gukat, nyelvismeretüket, képzettségöket és 
előző szolgálatukat igazoló okmányaikkal 
felszerelt folyamodványaikat hozzám jelen hó 
28-áig annyival inkább adják be, mivel a 
később érkezettek tekintetbe vétetni nem 
fognak. 

A választás napjául jelen hó 30-ikának 
d. e. 10 órája-, és helyéül a berenczei kör- 
jegyzői iroóa jelőltetik ki. 

M.-Lápos 1888. január 4-én. 

Vékony Ferencz, sz.-biró. 

Sz. 765-1885. 

Arverezési hirdetmény. 
Kozárvár községében és határán az 

összes birtokosságot megillető összesitett 
korcsmárlási jog f. 1885. év ápril hó 24- 
től kezdődőleg három egymásutáni évre az 
az 1888 ik év április hó 24-éig bezárólag 
f 1885. év február 10-én d. e. 10 órakor 
Deésen a szolgabirói irodán nyilvános árve- 
rezés mellett a legtöbbet igérőnek bérbe fog 
adatni. 

Mely fennti határnapra ugy érdekelt, 
mint árverezni kivánó felek ezennel meg- 
hivatnak. 

Az árverezési feltételek addig élólirt 
sz.-biróságnál betekinthetők. 

Deési járás szolgabirójától 
Deés, 1885, február 22. 

Hatfaludi József, szolgabiró 
i Mosszu L. Bela, 

Ny. Demeter és Kiss gyorssajtóján Döezen EEEL 

Szék város nagyközség közönsége ne- 
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